
غير الراضونالراضونغير موافق بشدةغير موافقمحايدموافقموافق بشدة (خري    ج)العينة العام الجامعي

%10.53%87.63%1.27%9.26%1.84%56.54%2012/201311031.09العام الجامعي 

%7.26%86.27%1.57%5.69%6.47%45.87%2013/201410240.40العام الجامعي 

%2.50%84.95%0.33%2.17%12.55%50.49%2014/201516534.46العام الجامعي 

%5.42%81.76%0.30%5.12%12.82%53.43%2015/201612928.33العام الجامعي 

%4.16%84.37%0.68%3.48%11.47%55.65%2016/201715428.72العام الجامعي 

%3.75%85.59%0.34%3.41%10.66%59.75%2017/201818425.84العام الجامعي 

%3.28%85.80%0.16%3.12%10.92%66.15%2018/201920019.65العام الجامعي 

%3.01%88.68%0.03%2.98%8.31%45.26%2019/202024743.42العام الجامعي 

%3.54%85.62%0.96%2.58%10.84%59.22%2020/202119926.40العام الجامعي 

%3.49%90.00%0.56%2.93%6.51%61.09%2021/202219028.91العام الجامعي 

%1.49%89.17%0.13%1.36%9.34%55.76%2022/202318433.41العام الجامعي 

%0.80%2023/202426596.38العام الجامعي 

%1.45%2024/202533491.79العام الجامعي  

ن استبيان رضا أرباب العمل عن الخريجير


